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BACKGROUNDER


Grupa Kapitałowa „Bowim” jest wiodącym, niezależnym dystrybutorem wyrobów hutniczych. Podstawowym przedmiotem działalności grupy jest sprzedaż wyrobów stalowych w tym blach, kształtowników, prętów i rur. Dystrybucja produktów odbywa się poprzez własną sieć sprzedaży, w skład, której wchodzi centrum logistyczno – dystrybucyjne w Sosnowcu oraz siedem oddziałów handlowych. Spółka zajmuje się również produkcją prefabrykatów zbrojeniowych oraz cięciem blach. BOWIM oferuje także usługi montażu stali zbrojeniowej na potrzeby budownictwa. 
Struktura organizacyjna Grupy Kapitałowej obejmuje podmiot dominujący „Bowim” S.A. oraz spółki zależne: Bowim-Podkarpacie Sp. z o.o. z siedzibą w Rzeszowie, Betstal Sp. z o.o. z siedzibą w Gliwicach oraz Passat-Stal S.A. z siedzibą w Białej k/Płocka.
Zysk netto Grupy w 2014 r. wyniósł 3,8 mln PLN wobec wypracowanego na koniec 2013 roku  zysku na poziomie 1,4 mln PLN. Przychody Grupy wyniosły 690 mln PLN w 2014 r. i były nieznacznie wyższe od przychodów w 2013 r. (688 mln PLN).

Celem strategicznym Grupy „Bowim” jest ugruntowanie pozycji jednego z liderów rynku dystrybucji wyrobów hutniczych w Polsce, przy jednoczesnym dążeniu do uzyskiwania wysokich poziomów rentowności sprzedaży netto prowadzonej działalności. 
Pomimo założeń dotyczących planów strategicznych w latach 2012 – 2014 z powodu niekorzystnej sytuacji, plany dotyczące rozbudowy sieci logistyczno-dystrybucyjnej nie zostały zrealizowane, a pozostałe w postaci rozwoju serwisu stali oraz poszerzenia oferty asortymentowej ograniczone do niezbędnego minimum. Jednak w dalszym ciągu plany strategiczne nie uległy zmianie, zostały jedynie odłożone w czasie na lata 2014 – 2016. 
Wobec powyższego Grupa Emitenta założyła przeprowadzenie planu inwestycyjnego, pierwotnie planowanego do zrealizowania w latach 2013-2014 na lata 2014-2016.
Plan zakłada rozbudowę sieci logistyczno-dystrybucyjnej, w tym budowę wielopoziomowej sieci dystrybucyjno-magazynowe oraz sieci centrów logistyczno-serwisowych. Firma chce także rozwijać usługi serwisu stali oraz poszerzyć oferowany asortyment.

Grupa Kapitałowa „Bowim” jest laureatem wielu prestiżowych wyróżnień, m.in. uzyskała tytuł „Gazele Biznesu”, nagrody przyznawanej przez „Puls Biznesu” dla najdynamiczniej rozwijających się firm. Firma posiada również tytuł „Diamenty Forbesa”. Bowim jest członkiem i jednym z założycieli Polskiej Unii Dystrybutorów Stali.
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